
Informe comparado sobre la práctica docente:

Alumnos y Profesores de Carreras de Grado

1er. cuatrimestre 2019

Datos extraídos de la ficha de Autoevaluación de los 

Profesores de Grado  y ficha de opinión de Alumnos de 

Grado

Primer Cuatrimestre 2019

Participantes 

Alumnos: 1175

Profesores: 130



Ficha de opinión del docente Ficha de opinión del alumno

¿Utiliza Ud. el programa de la asignatura a lo largo de la 

cursada como guía para la presentación de los 

contenidos?

¿El profesor transmite la relevancia de los contenidos y 

su relación con la práctica.
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Ficha de opinión del docente

¿Promueve Ud. la discusión y participación de los 

alumnos a medida que se abordan los contenidos?

El profesor promueve la discusión y 

participación de los alumnos en las clases.
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¿Está Ud. atento a las inquietudes de los alumnos 

adoptando una actitud de escucha?

El profesor está atento a las inquietudes de 

los alumnos
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¿Realiza Ud. una devolución a los estudiantes de los 

errores que se identificaron en las evaluaciones 

realizadas?

El profesor realiza una devolución a partir de los 

errores que identifica en las evaluaciones.
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¿Crea Ud. un clima empático en el desarrollo de sus 

clases?

La relación que establece el profesor con los 

alumnos es cordial, respetuosa y fluida.
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